



2011年1月20日

中電落實電動車租賃計劃的合作夥伴 擴大支持本港推行電動車

中華電力有限公司（中電）今天宣布落實電動車租賃計劃的合作夥伴，公眾及個別企業將可租用電動車。計劃的推出將進一步支持香港政府，致力促進廣泛採用電動車去改善空氣質素。中電分別與香港科技園公司、香港房屋委員會及中國建築工程(香港)有限公司、香港生產力促進局、嘉里建設有限公司及 GT - 7 租車公司達成協議，簽署租賃合約，並於今天在香港科學園舉行落實電動車租賃計劃合作夥伴儀式。

繼去年 11 月公佈電動車租賃計劃後，中電今天宣布，已與五間公司簽署成為合作夥伴。被選的夥伴均有全面的計劃，在本港進一步支持發展電動車。根據租賃計劃，合作夥伴將以月費港幣 7,500 元租用電動車，為期一年。合作夥伴於約滿後可選擇扣除繳付了的車租後的車價，購買所租用的電動車。參與計劃的夥伴將提供數據予中電，持續研究改善電動車的充電設施。

中華電力有限公司營運總裁潘偉賢先生，在今天的儀式上表示：「我們很高興能夠支持政府推出電動車租賃計劃，這不但可以進一步推動電動車的廣泛使用，亦透過合作夥伴所推出的具體措施令香港空氣更清新。我們也十分高興可透過電動車租賃計劃提供電動車予公眾駕駛。在過去電動車只可有限度內作短暫的試駕，公眾仍未有機會親身嘗試每日駕駛電動車。加入公眾可參與租用電動車的元素後，更多的駕駛者將獲得實際的駕駛和充電體驗，深入體會低碳駕駛的樂趣。」

環境局副秘書長劉利群女士說：「政府的政策是推動電動車的更廣泛使用，以作為改善路邊空氣質素，應對氣候變化及支持發展低碳經濟策略的其中一環。我們一直與中電及其他關注環保的企業及機構推出各種措施，以達致有關的政策目標。我們非常感謝中電的支持及貢獻。中電推出的電動車租賃計劃能讓本港更多人士及企業試駕電動車，及親身領略這些新能源車的駕駛經驗。」

房屋署總建築師嚴小玲女士表示：「在香港房屋委員會的推動下，中國建築工程(香港)有限公司將會租用電動車作為啟德發展區內公共屋邨發展項目的地盤合約車輛。這樣既符合房委會可持續發展及低碳建築的原則，又可作為公屋工程項目的試點，藉此探討於其他項目推行電動車的可行性。」

香港生產力促進局副總裁(科技發展)潘永生先生表示：「我們多年致力發展低碳綠色汽車科技。這次租用的電動車將會用於研究電動車充電設施，以支持推動電動車在港普及使用。」

香港科技園公司主席蒲祿祺先生表示：「我們在科學園內除了設立了標準及快速充電站，服務及支援整個新界東北區外，我們亦全力支持推廣電動車的應用。科技園公司會積極鼓勵員工親身試駕，把電動車駕駛融入生活中，在不遠的將來必成主流。」

嘉里建設有限公司企業傳訊總經理林慧君表示：「嘉里建設致力為住戶提供多元化的服務，在旗下物業荃灣繙庭山引入環保車，相信既可進一步優化我們的服務，又可為減低碳排放的目標出一分力。可持續發展是本集團的長遠承諾，我們已在各項業務運作上加入環保為考慮因素。」

汽車租賃公司 GT-7 經理周國定先生表示：「我們是首間設有環保電動車出租服務予公眾的公司，屆時客戶可以選擇零廢氣排放的綠色駕駛機會。」

「我們有信心，這計劃將進一步推動香港邁向低碳駕駛。中電亦將繼續推出更多措施，包括研究更方便的電動車充電系統，以支持電動車輛在香港不斷增長。」潘偉賢先生補充。

中電最近舉行的全港最大型的電動車巡遊暨展覽，期間中電推出了新款充電系統「一站式充電器」(ISC)，充電過程易於操作並具有安全鎖蓋功能。一站式充電器目前正在試驗計劃，目的是加強電動車充電的安全性和更方便駕駛電動車。為進一步鼓勵公眾體驗和享受電動車充電的好處，中電亦延長免費充電一年，所有的電動車充電點直到 2011 年年底均免收充電費。

關於中電

中華電力是全港最大的電力公司，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島的客戶提供電力服務。中華電力在香港經營發電、輸電及供電的縱向式綜合服務，致力為供電範圍內 570 多萬人口提供高度安全可靠的電力供應，以及優質卓越的客戶服務。

在香港以外，中電集團並在中國內地、澳洲、印度及東南亞地區投資能源業務，現為中國內地電力市場上最大的外商，亦是亞太區首屈一指的國際私營電力公司，採用包括天然氣、煤、可再生能源及核電在內的多元發電燃料組合。

中電現躋身道瓊斯全球指數 (Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司)、道瓊斯可持續發展亞太指數 (DJSI Asia Pacific) 及道瓊斯可持續發展亞太 40 指數 (DJSI Asia Pacific 40)。



中電營運總裁潘偉賢(右四)與環境局副秘書長劉利群(左四)，聯同首批電動車租賃計劃的五個合作夥伴，包括香港科技園公司主席蒲祿祺(左三)、香港生產力促進局副總裁(科技發展)潘永生(左二)、嘉里建設有限公司企業傳訊總經理林慧君(左一)、GT-7 租車公司經理周國定(右三)、房屋署總建築師嚴小玲(右二)及中國建築工程(香港)有限公司執行董事副總經理孔祥兆(右一)，出席中電落實電動車租賃計劃合作夥伴儀式。



中電營運總裁潘偉賢(右四)與環境局副秘書長劉利群(左四)，與首批電動車租賃計劃的五個合作夥伴代表，攜手為香港路面零排放、邁向低碳綠色生活而努力。



中電首批電動車租賃計劃共五架的電動車全部租出，合作夥伴將透過他們全面的計劃進一步推動電動車，讓更多公眾認識。其中一間夥伴為租車公司，令公眾有機會租用電動車。



為進一步鼓勵公眾體驗和享受電動車的好處，中電亦延長免費充電一年，全部 26 個充電點直到 2011 年年底免收充電費。(圖為首個在公眾停車場位於香港科學園的快速充電器)

- 完 -

傳媒如有垂詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

(市場及客戶服務業務部)

林文俊先生

電話：(852) 2678 6970

傳呼：(852) 71163131 a/c 8433

電郵：kenlam@clp.com.hk